



» Radujem se tradicionalnoj generalnoj probi u ponoć, manje vrućini na kojoj danima radi veliki tim zadužen za prijenos. Na svečanom otvaranju pjevat će solistica Kristina Kolar, zbor Libertas, Dubrovački komorni zbor, a svira Dubrovački simfonijski orkestar i Pro musica Mostar, rekla je Lidija Špiranec

IZRAVNI PRIJENOS NA PRVOM PROGRAMU HRT-a U NEDJELJU U 21 SAT

## 73. DUBROVAČKE LJETNE IGRE

Svečano otvaranje dogodit će se po scenariju Marijane Fumić i Aide Bukvić, koja će u grad dovesti mnogobrojne umjetnike. **Režiju HRT-ovog prijenosa potpisuje Danko Volarić, a urednica je Lidija Špiranec**



**N**a HTV1 u nedjelju od 21 sat počinje izravni prijenos svečanosti otvaranja 73. Dubrovačkih ljetnih igara u sklopu kojih će se do 25. kolovoza publici predstaviti najkvalitetniji hrvatski i inozemni umjetnici, vlastita produkcija i vrhunska gostovanja.

Svečano otvaranje 73. Dubrovačkih ljetnih igara dogodit će se po scenariju koji potpisuju Marijana Fumić i Aida Bukvić, redateljica koja u grad dovesti mnogobrojne umjetnike. Gundulić, Hamlet, Ofelija, Proždor, Negromant, Knez vladat će gradom.

Da bi gledatelji HRT-a mogli

uživo na malim ekranima pratiti direktni prijenos, tu je tim profesionalaca koji broji više od 50 djelatnika HRT-a. Redateljski dio potpisuje Danko Volarić, a urednički Lidija Špiranec, urednica Odjela kulture HTV-a, koja ističe:

- Svake godine veseli me novo proces rada, kao i stres koji je prirodan kad se radi o izravnom prijenosu. Radujem se tradicionalnoj generalnoj probi u ponoć, manje vrućini na kojoj danima radi veliki tim zadužen za prijenos. No nakon što se svečano otvaranje emitira, otpuštanje adrenalina cijelog tima koji sudjeluje u prijenosu nezamjenjiv je pozitivan osjećaj. Na svečanom otvaranju pjevat će solistica Kristina Kolar, zbor Libertas, Dubrovački komorni zbor, a svira Dubrovački simfonijski orkestar i Pro musica Mostar. U nadi da neće padati kiša vjerujem da

će dragi gledatelji i ove godine osjetiti svečanost otvaranja igara koje nude cijelu paletu umjetničkog doživljaja kojom će osvježiti i preplaviti dubrovačke ljetne igre, rekla je.

Neizostavan dio plesnog programa 73. Dubrovačkih ljetnih igara bit će i Folklorni ansambl Lindo. U glazbenom programu, uz soliste hrvatske i međunarodne scene pomoćnik intendantice za glazbeni program Tomislav Fačini najavljuje recitale solista međunarodne i hrvatske scene. Zatvaranje 73. Dubrovačkih ljetnih igara ispred Katedrale tradicionalno će pripasti Simfonijskom orkestru HRT-a kojim će ravnati maestro Ivan Repušić, uz nastup svjetski poznate mlade američke sopranistice Nadine Sierre.

Prijenos možete pratiti i preko multimedijske platforme HRTI.